

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 80/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 51/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE LARANJAL.

Assunto: onde consta erroneamente na tabela o valor por dia. Lote 01 e lote 02.

Onde se lê: R\$193.44 (cento e noventa e três reais e quarenta e quatro centavos)

Leia se, R\$ 389,36 (trezentos e oitenta e nove reais e trinta e seis centavos).

Linha	Percurso	Distancia da linha	Nº de viagens por dia	Total de quilômetros por dia	Valor máximo por quilômetro	Valor por dia	Total dos dias letivos	Valor total	Total de km ano	Estimativa de alunos
Rio da gralha /rio do forte a sede do município	Inicia na encruzilhada fazenda do Alex segue até o morais vai até a fazenda do Geovane retorna a estrada principal vai até a encruzilhada da casa do Ari coelho retorna a estrada principal seguindo até a sede do município.	31.km	02	62km	6,28	389.36	200	77.872,00	12.400,00	a linha possui 03 alunos no turno da manha

Linha 02 – Lajeado Preto – cidade sede do município

Linha	Percurso	Distância da linha	nº de viagens por dia	Total de quilômetros por dia	Valor máximo por quilômetro	Valor por dia	Total dos dias letivos	Valor total	total de km ano	Estimativa de alunos
-------	----------	--------------------	-----------------------	------------------------------	-----------------------------	---------------	------------------------	-------------	-----------------	----------------------

lajeado preto a sede do município	inicia na casa do sr cesar collito passando pela igreja da comunidade segue até a encruzilhada da estrada principal que liga laranjal a altamira, seguindo até a sede do município de laranjal	12,5	02	25km	6,28	157,00	200	31.400,00	5.000	a linha possui atualmente 03 alunos no turno da noite
-----------------------------------	--	------	----	------	------	--------	-----	-----------	-------	---

Onde se lê: R\$ 78,00 (setenta e oito reais)

Leia se, R\$ 157,00 (cento e cinquenta e sete reais)

VALOR GLOBAL DO LOTE: R\$ 109.272,00 (Cento e nove mil duzentos e setenta e dois reais).

Permanece inalterados demais cláusulas deste edital, mantendo a data de abertura no dia 24/08/2022) às 09:00 (Nove horas).

Laranjal, 11 de Agosto de 2022

Luiz Guilherme Lopes dos Santos

Pregoeiro

